

国内统一刊号
CN33—0003总第14984期
今日20版

宁波日报

2016年8月30日 星期二
农历丙申年七月廿八 八月初七白露

NINGBO DAILY

新闻热线:87000000

www.cnnb.com.cn



甬派新闻客户端

中国宁波网手机版

天气: 今天晴到多云; 西北到北风, 3-4级; 31°C-20°C
明天晴到多云; 西南风 3-4级
今日市区空气质量预测: 良习近平在视察战略支援部队机关时强调
走出中国特色新型作战力量建设路子

第17版

今日推荐

全市公共自行车
租车量突破8000万次

第2版

费改税能否提高
环境治理力度?

第18版

补短板创优势 冲刺第一方队

社长总编访一把手

访谈视频敬请关注中国宁波网、甬派

本报记者 金波 朱军备
东钱湖报道组 翁芳频 郭珊

经过15年的开发建设,去年10月,东钱湖旅游度假区从全国数百个度假区中脱颖而出,与长白山、西双版纳等一起,荣列首批17个国家级旅游度假区榜单。

满山苍翠,一湖碧波,犹如一幅徐徐展开的山水画卷。从“小渔村”蝶变为国家级旅游度假区,东钱湖实现了生态环境、基础设施、休闲功能、经济发展、社会民生五个大跨越。今年上半年,全区接待游客量224.55万人次,旅游总收入15.43亿元,同比分别增长5.58%、7.35%。

跻身国家级旅游度假区之后,压力很大,面临的困难和短板不少,一些老大

唐一军在学“七一”讲话向先锋致敬报告会上强调
不忘初心 继续前进 苦干实干 再创辉煌

本报讯(记者吴向正 黄合)昨日下午,市委举行学“七一”讲话、向先锋致敬报告会,用身边的典型教育引导广大党员对标先进、争做先锋。省委常委、市委书记、代市长唐一军出席报告会并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,不忘初心、继续前进,树立“六心”,提振“六气”,以苦干实干推动宁波发展新跨越,以苦干实干再创宁波发展新辉煌。

杨立平、李会光、陈奕君、万亚伟、梁群、胡军以及其他市级领导班子成员参加报告会。

唐一军说,这场报告会以鲜活生动的

表现形式,全方位展示了宁波优秀共产党员和先进集体的闪光事迹,是“两学一做”学习教育中的一堂生动党课,更是对践行“不忘初心、继续前进”的一次深刻洗礼。他代表市委向默默耕耘在各条战线上的优秀共产党员和先进集体致以崇高的敬意。

唐一军强调,伟大的事业需要榜样的引领,榜样的力量激发干事的激情。当前,宁波正处于决战决胜高水平全面建成小康社会的关键时期。摆在我们面前的一项共同使命,就是推动宁波赶超跨越,争取早日跻身全国大城市第一方队。我们要深入学习贯彻习近平总书记“七



本报记者 黄合 吴向正
通讯员 勇祖轩

鼓掌,鼓掌,鼓掌——昨日下午的宁波文化广场保利剧院,不时传出一阵阵响亮的掌声。“学‘七一’,讲话 向先锋致敬”报告会在此举行,近千名来自各地的共产党员齐聚一堂,在鲜红的党旗下上了一堂关于信仰的党课。诗朗诵、情景剧、演讲、音诗画、访谈、大合唱……报告会用大家喜闻乐见的方式,立体展现了党员先锋群像。

什么是信仰?什么是信仰的力量?在巍巍四明群山,在崎岖难走的乡间小道上,浙江抗日英雄李敏的红色故事,为整个报告会拉开了帷幕。革命先辈用鲜血染红了我们脚下的土地,而后人继续拾起信仰的火把,让其穿透历史,继续熊熊燃烧。

在人民大会堂亲耳聆听“七一”讲话的基层党组织书记代表——全国优秀党务工作者奉化市萧王庙街道滕头村党支部书记傅企平,全国先进基层党组织江东区百丈街道划船社区党委书记俞复玲、鄞州区下应街道湾底村党委书记吴祖福,为现场带来了他们心中对“信仰”的理解和诠释。

省优秀共产党员、余姚大岚卫生院原院长姚亚强,用自己的在四明山区为乡亲服务24载的实际行动,诠释了“榜样的力量”。大岚镇山高路偏,村民看病不便,姚亚强一有空就上门为瘫痪或年迈的病人进行诊疗,苦学的“小针刀”治疗术,为上万人次的患者带去了福音。“姚院长这么好,真的比自己的亲人还好。”来自南岚村的沈金叶道出了村民的

“重要讲话精神,把宣传先进、学习先进作为“两学一做”学习教育的重要内容,争当“三严三实”“四讲四有”的好党员。要永葆不灭的信仰,时刻不忘党员身份,始终保持对党的绝对忠诚,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,锤炼忠诚可靠的好品格。要永葆不懈的追求,始终把为党和人民事业奋斗作为人生的最高追求,勤勉敬业、恪尽职守,攻坚克难、勇争一流,锤炼勤奋可敬的好品格。要永葆不变的宗旨,坚持人民至上,牢固树立以人民为中心的发展思想,始终把人民放在心中最高位置,锤炼热忱可亲的好品格。要永葆不惑的定

力,严守政治纪律和政治规矩,牢牢记住做事的底线,切实做到心有所畏、言有所戒、行有所止,锤炼正派可贵的好品格。

会上,唐一军率领与会党员重温入党誓词。

报告会包括序幕、第一篇章“信仰的力量”、第二篇章“榜样的力量”、第三篇章“前行的力量”等,序幕部分播放了反映改革开放以来宁波先进人物事迹的专题片《脊梁》。

市直及部省属驻甬有关单位党委(党组)主要负责人,市委巡视组组长,县(市)区委组织部部长以及基层党员代表等近1000人参加了报告会。

有信仰,就有前行的力量
——学“七一”讲话向先锋致敬报告会侧记

心声。

省优秀共产党员、慈溪市公安局交警大队城区中队民警徐鉴华,用公道正派、敬业奉献的作风,为自己刻下了属于共产党员的墓志铭。去年8月5日,在参加联合治理超限超载行动中,他被一辆严重超载的工程车撞倒,因伤势过重,不幸因公牺牲,终年53岁。现场,近百名公安干警默默举起右手,向这位工作中的“拼命三郎”摘帽致敬。

市优秀党务工作者、宁波工程学院教授级辅导员王向峰,省优秀共产党员、海曙区白云街道牡丹社区退休党员严婉贞,省优秀共产党员、浙江吉利宁波远景汽车零部件有限公司质量研究室部长、总工程师王志刚,市优秀共产党员、鄞州区龙观乡龙谷村书记许功茂以及江北区慈城镇全

体干部……他们虽然有着不同的职业,但同样是用自己的实干,注解了一名优秀共产党员的追求。

“基层一线的党员干部服务基层、服务群众的精神值得我们学习,而这也恰恰是我们共产党员应有的精神品格。”报告会只有短短一个半小时,却在老党员、市民宗局办公室主任刘镇心中留下了深刻的印象。29岁的社区党员韩志云表示,看了以后特别有启发,特别受触动。

“在‘七一’讲话精神引领下,宁波优秀的基层党组织和党员埋头苦干、拼命实干、科学巧干的典型事迹,充分彰显了‘不忘初心,继续前进’的精神风貌,希望广大党员干部以此为标杆,为宁波的发展再立新功。”市“两学一做”学习教育协调小组负责人说。

吃住行购一站式地铁生活指日可待

1号线邱隘东综合开发项目昨签约
今年拟开发5个类似项目

本报讯(记者张燕 通讯员徐昭)昨天上午,宁波轨道交通与绿城集团就1号线邱隘东综合开发项目签订合作协议,双方将共同打造集教育、交通、居住、餐饮、购物、娱乐于一体的“地铁小镇”和“地铁社区”。

至此,我市首个轨道交通物业综合开发项目正式落地。

此次签约的1号线邱隘东综合开发项目,案名为“宁波轨道·绿城·杨柳郡”,总建筑面积52.2万平方米,住宅总建筑面积35.7万平方米。小区将配套建设中央商业街、滨河景观运动公园、青年公园、生活体验馆、活力广场等。

“我们将整合相关品牌和资源优势,努力打造宁波首个大型地铁上盖生活综合体,真正实现一站式生活。”市轨道交通集团公司副总经理张必龙说。

目前,我市轨道交通涉及物业综合开发的19个地块共计196.67公顷,其中今年计划实质性开发地块5个,约28.22公顷。

(相关报道见第4、5版)

iNingbo日访问量突破7万次

免费WiFi将覆盖公交及2号线

本报讯(见习记者郦丹滢 通讯员屠炯 廖小琴)前不久,江北区毛岙村正式开通“iNingbo”信号,成为我市首个实现免费无线网络全覆盖的村庄。作为市民免费获取无线上网服务的平台,“iNingbo”由此成功向乡村扩展。

建设无线城市是实现城市智慧化的前提。4年前,宁波无线城市建设迈出重要一步,在海曙区试水“iNingbo”,首批20个免费无线(WiFi)热点正式开通。截至今年7月底,全市主要公共场所的免费无线(WiFi)热点已超过4000个,规模居全省第二。目前,“iNingbo”统一接入区域近900个,累计访问量1600余万次,注册用户94万,日访问量突破7万次。

市智慧办相关负责人说,目前“iN-

ingbo”覆盖范围已遍及县级及以上中心城区的火车(汽车)站、机场、地铁、医疗机构、图书馆、行政服务大厅、公园、广场、旅游景区等公共服务场所。

目前,我市正在积极探索“iNingbo”在公交和地铁领域的运营方案和建设模式。据悉,宁波已开展相关设备的选型测试工作,一期建设将覆盖2000辆到3500辆城市公交车以及宁波轨道交通2号线。

距第六届中国(宁波)智慧城市
技术与应用产品博览会开幕

smart city
EXPO还有10天

补短板创优势 冲刺第一方队

社长总编访一把手

访谈视频敬请关注中国宁波网、甬派

本报记者 金波 朱军备
东钱湖报道组 翁芳频 郭珊

近日,东钱湖旅游度假区管委会主任叶继松在接受采访时坦言,东钱湖的生态依然脆弱,水质要保持总体三类压力仍然不小。基础设施、水上交通薄弱,节假日常常堵车。休闲项目虽多,但缺少大项目。旅游资源整合不到位,核心区尚未形成。产业基础薄弱,财力有限,管理水平急需提高。

作为全市重要的战略功能板块和城市生态“绿肺”,东钱湖如何打造宁波的“城市客厅”,未来东钱湖的蓝图怎么样,将为市民提供哪些旅游休闲产品?

“十三五”是东钱湖肩挑“国字号”荣誉,朝着国际化方向迈进的关键时期。叶继松说:“我们的目标定位是,打造国内一流的生态型文化型旅游度假区、国际知名的湖泊休闲新城,力争经过五年努

力,使经济社会发展质量更好、城乡品质更优、特色产业更亮、生态环境更美、居民生活更幸福。”

为实现这一目标,东钱湖将补短板与扬优势结合起来。围绕“一心两带”进行开发建设。“一心”为由水城核心区、滨湖老镇区和大堰总部经济构成的中心区域;“两带”即环湖南线的运动健康休闲产业带、环湖北线的乡村休闲和主题娱乐产业带。重点推进产业升级、村庄改造、生态保护、基础设施、民生实事、品牌构建等六项工程共63个项目,总投资约485亿元,“十三五”预计投入312亿元。

从今年起,东钱湖着力开展旅游品质、环境品质、产业品质、管理品质“四大品质提升”行动,以建设“休闲之湖、活力之湖、创新之湖”。

为提升旅游品质,将开发梅湖区块、老镇区块和乡村旅游产品,策划“梅湖娱乐小镇”大型项目,统一规划老镇东街、西街、三角地一带;加快推进韩岭建设,改造升级下水“十里四香”。同时,做大做强骑行、舟行、车行、步行“四行”等新业态,引进攀岩、越野等时尚野外运动。

加强市场营销,打响节庆牌、文化牌。以第八届中国湖泊休闲节为统领,形成全年持续不断的节赛方阵组合“升级版”。围绕东方财智文化、南宋文化、书画文化,包装范蠡西施传说、史氏家族传承,打好沙耆牌、青瓷牌。

“东钱湖因为有水、有湖,才有度假区。水是生命,水是灵魂。生态环境是第一位的。要不断提高水的生态质量。”叶

继松说,打造文旅时尚小镇,开发东钱湖水城核心区,既要有城市功能,还要有旅游功能,体现东钱湖特色。

吃、住、玩,是旅游的重要元素。东钱湖将加快构建住宿、餐饮体系,建好中欧十六国论坛酒店,建成心宿福泉酒店等,继续推进华茂国际教育论坛酒店、庙弄度假酒店、君澜田园酒店建设,争取“十三五”期间形成由20家高端型、大众型、特色型酒店组成的多样化酒店群。形成“酒店+农家乐+健康养生食品”餐饮集聚地。培育会展旅游经济,策划组织好中国—中东欧投资贸易博览会、首届国际品牌创新与艺术教育论坛等相关活动。引进运动养生、禅修养生、康体养生等健康产业,开工建设横街片区的柏庭养老服务项目,开放太极国学养生馆。

(相关报道见第3版)